
【Mac用oviceアプリダウンロード方法】 
​
＜事前準備＞10分前後​
 

1.​ https://codeland.ovice.in/にアクセス​
​
 

2.​ 「デスクトップアプリをダウンロード」をクリック。ダウンロードが始まります。​
※インストールに5～10分かかる場合がございます。 
　レッスン開始直前の場合は、「ブラウザでの利用を継続」をクリックし、​
　インターネットブラウザでご入室ください。 
​

​
​
※上記のポップアップの表示が出ない場合、左上の三本線マーク(青四角部分）を押すと​
「デスクトップアプリをダウンロード」を選択できます。 
 

 

https://codeland.ovice.in/


3.​「ovice」アプリをApplicationsフォルダへドラッグアンドドロップするとインストールが開始​
​

　　 ​
 

4.​ Launchpad（9つの四角が並んだアイコン）を開き、「ovice」アプリが入っていたら完了。​
クリックして起動。（下記のポップアップが出た場合は「開く」を選択）​
​
​
​
​
​

​
​
​
​
​
​

　 　　　　　　　 　​
 

5.​ oviceアプリを起動中に他にもポップアップがでた場合、全て「OK」を選択。​
※カメラやマイクは必ずOK（許可）をしてください。​

​



​
 

6.​ oviceが起動するとログイン画面が出るので、「スペースのロビーへアクセス」を選択 
​

​
 

 
 

7.​ 半角英数字「codeland」と入力し、「スペースのロビーへアクセス」ボタンをクリック 
 

 
 
 
 
 
 

 



8.​ ログイン画面が出ますが、右上「ビジター」をクリックすると下記の画面になります。​
・アバターの表示名をフルネームで記入​
・２つのチェックボックスにチェックマークをつける​
上記が終わりましたら「ビジターとしてスペースにアクセスする」ボタンをクリック​
※複数回ご利用する方は、oviceアカウントを新規登録しても大丈夫です。 

 
 

9.​ カメラ・オーディオ設定を行います。（右側のテストで事前チェックができます）​
①カメラ：右側に自分の顔が映ればOK​
②マイク：右側のテストボタンでマイクのバーが動き、声を拾っていればOK​
③ヘッドホン：ヘッドホンを使う方のみ設定​
④音量調節​
※エフェクトやノイズキャンセリングは動作が重くなるので設定しないでください。​

​



​
 

10.​左上にご自身のアイコンが表示されます。当日は開始まで「受付」でお待ちください。​
＊マイクとカメラは下のアイコンマークでオン・オフできます。

​
​
 

11.​最後に画面共有の設定を行います。これで事前準備完了です。​
 

　　 Mac左上のリンゴマークをクリック 
→システム環境設定を選択​
  →左側の一覧より「プライバシーとセキュリティ」を選択 

　　　　→「画面収録とシステムオーディオ録音」を選択し「ovice」をチェックください。 
　     ※PCログイン時のパスワードを入力すると、変更が完了します。 

​
　 



※画面収録とシステムオーディオ録音内にoviceのアイコンが見つからない場合​
　上記青枠の「＋」マークを押すと、アプリケーション追加ができます。 

 
　　アプリケーション画面が開いたら、「ovice」と検索ください。 

 
　　　　アプリケーションの検索結果に、oviceのアイコンが出ます。 

　oviceを選択し、開くボタンを押すと画面収録に追加されます。 

 
　「画面収録」にて「ovice」にチェックマークを入れてください。​
　下記の画面が出た際は、「終了して再度開く」を押すと再起後に画面共有ができます。 

​
 

 



​
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